



ДЕРЖАВНА АУДИТОРСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ  
СХІДНИЙ ОФІС ДЕРЖАУДИТСЛУЖБИ

вул. Володимира Антоновича, 22, корпус 2, м. Дніпро, 49101 тел. 32-21-50, факс 32-21-55  
E-mail: dnepr@kru.dp.ua, Код ЄДРПОУ № 40477689

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Представнику

Про розгляд заяви

Східним офісом Державної аудиторської служби України розглянуто  
заяву

щодо можливих порушень

... (далі –  
Замовник) законодавства у сфері закупівель під час придбання  
(інформація опублікована в  
електронній системі публічних закупівель Prozorro за номером  
за результатами якої встановлено наступне.

Відповідно реєстру отриманих тендерних пропозицій від \_\_\_\_\_ на  
участь у процедурі закупівлі пропозиції були надані наступними учасниками:

1. Щодо відсутності у тендерній пропозиції  
довідки про наявність обладнання та матеріально-технічної бази зазначаємо, що

учасником надана така довідка, яка міститься у файлі \_\_\_\_\_ та містить інформацію щодо наявності в учасника власного спеціалізованого транспорту для перевезення \_\_\_\_\_, а саме, автомобілі оснащені \_\_\_\_\_

\_\_\_\_\_, маркування та інші засоби безпеки.

2. Щодо не надання інформації про досвід працівників пояснюємо, що у тендерній документації Замовником була встановлена вимога про надання довідки у довільній формі про наявність працівників відповідної кваліфікації, які будуть залучені до виконання договору та мають необхідні знання та досвід. \_\_\_\_\_ надано довідку про працівників з відповідною освітою, які постійно працюють в зазначеній компанії.

Слід зазначити, що відповідно до матеріалів з Вікіпедії – досвід це відображення в людській свідомості законів об'єктивного світу і суспільної практики, одержане в результаті активного практичного пізнання. Сукупність практично засвоєних знань, навиків, знання життя, засноване на пережитому, випробуваному.

Досвід – це перш за все сукупність всього того, що відбувається з людиною в її житті (реальність) і що вона усвідомлює; людина може мати досвід про саму себе, про свої здібності, людина також може мати досвід і про свої думки, ідеї, знання (внутрішній досвід).

3. Щодо не надання учасником \_\_\_\_\_ договорів повідомляємо про наступне.

Відповідно до п.3.1 Додатку 1 до тендерної документації Замовником вимагалось надання листа в довільній формі, за власноручним підписом уповноваженої особи Учасника та завіреним печаткою (за наявності) з інформацією про виконання аналогічних договорів (не менше двох договорів) з аналогічним предметом закупівлі, зазначеним в даній тендерній документації, з підтверджуючими документами: копії договорів, оригінал листа-відгуку контрагента (із зазначенням інформації про належне виконання договору стосовно якості, кількості та строків). Інформація надається про договори, які виконані.

Учасником надано інформаційну довідку від \_\_\_\_\_, в якій зазначено про виконання договорів, укладених з \_\_\_\_\_

Учасником дійсно у листі вказано термін виконання договору \_\_\_\_\_, тоді, як копії наданих договорів від \_\_\_\_\_, укладеного з \_\_\_\_\_ та \_\_\_\_\_, укладеного з \_\_\_\_\_ та відгуки від контрагентів свідчать про виконання договорів у \_\_\_\_\_

Тендерною документацією також вимагалось надання інформації про договори, які виконані.

Таким чином, \_\_\_\_\_ надано всю інформацію та документи, що підтверджують кваліфікаційні критерії учасника стосовно виконання аналогічних договорів.



4. Щодо не надання жодних документів, що підтверджують технічні вимоги у частині 1

Відповідно до додатку 3 до тендерної документації «Технічні вимоги до предмета закупівлі» зазначено, що якість товару повинна підтверджуватися

Всі зазначені документи у складі тендерної пропозиції надані учасником

Повідомляємо, що відповідно до ст.16 Закону №922 для підтвердження кваліфікаційних критеріїв Замовник установлює один або декілька кваліфікаційних критеріїв.

Визначені замовником згідно з цією статтею кваліфікаційні критерії та перелік документів, що підтверджують інформацію учасників про відповідність їх таким критеріям, зазначаються в тендерній документації та вимагаються під час проведення переговорів з учасником (у разі застосування переговорної процедури закупівлі).

Відсутність документів, що не передбачені тендерною документацією у складі тендерної пропозиції не може бути підставою для її відхилення замовником.

Перший заступник



В.В. Довгий